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4 中学３年生 ( )

高校１年生 ( )

高校２年生 ( )

高校３年生 ( )

( )

1 はい ⇨問２へ

2 わからない

3 いいえ ⇨問３へ

出席したいのは、なぜですか？（複数回答可）

1 同級生にあえるから

2 行事に参加することで成人になったことを自覚すると思うから

3 行事に参加することで人生の節目としたいから

4 着物・振袖を着たいから

5 公式な行事として祝ってもらいたいから

6 その他

出席したくないのは、なぜですか？（複数回答可）

1 家族や友人とお祝いできればよいから

2 成人を祝うことに意味を感じないから

3 出費がかさむから（金銭に余裕がないから）

4 行事に出なくても成人であることは自覚できるから

5 その他 （高３：面倒だから　２人）

59.4% 61.5% 66.7%

調査対象者 町内在住の平成１４年４月２日生～平成１８年４月１日生の方

回答方法

調査期間 令和２年１０月６日～令和２年１０月２３日

回 答 率

用紙提出・電話回答・web回答

（中学３年生～高校3年生）

100.0% 回答数 25人 対象数 25人

66

中3

23

2

0

25

成人年齢引き下げ後の成人式に関するアンケート結果

問１ 将来成人式に出席したいと思いますか？

問２

問３

回答率 100.0% 51.9%

51.9%

59.4%

61.5%

全体結果 66.7%

回答数 14人 対象数 27人

回答数 19人 対象数 32人

回答数 24人 対象数 39人

回答数 82人 対象数123人

【質問事項】 【回答結果】

12 17

（中３：何か参加してみたいから）

高３ 計

14 19 24 82

問1

1

2

3

計

0 3 2 7

0 4 5 9

高1 高2 高３ 計

14

1

5 3 1 4 3 11

1 20 12 10 11 53

対象人数 25

4 4 1 6 0 11

3 9 3 4 8 24

2 5 4 4 8 21

問2 中3 高1 高2

1 0 0 0 2 2

単位：人

問3 中3 高1 高2 高３ 計

計

6 1 0 0 0

3 0 0 0 0 0

2 0 0 3 1 4

0 0 0 2 2

4 0 0 1 0 1

1 92.0% 100.0% 63.1% 70.8% 80.5%

単位：％

問1 中3 高1 高2 高３ 計

3 0.0% 0% 21% 21% 11.0%

2 8.0% 0% 16% 8% 8.5%

問2 中3 高1 高2 高３ 計

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 20.0% 28.6% 21.1% 33.3% 25.6%

1 80.0% 85.7% 52.6% 45.8% 64.6%

4 16.0% 7.1% 31.6% 0.0% 13.4%

3 36.0% 21.4% 21.1% 33.3% 29.3%

6 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

5 12.0% 7.1% 21.1% 12.5% 13.4%

問3 中3 高1 高2 高３ 計

計

2 0.0% 0.0% 15.8% 4.2% 4.9%

1 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.4%

4 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 1.2%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計

5 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.4%

回答人数 25 14 19 24 82

中3 高1 高2 高３

27 32 39 123

計

計

5



1 はい

2 いいえ

成人年齢が１８歳に引き下げ後も成人式は必要ですか？

1 はい

2 わからない

3 いいえ

成人式を行うのは何歳がふさわしいと思いますか？

1 ２０歳 ⇨問７へ

2 １８歳 ⇨問８へ

3 わからない

「２０歳」が良いのはなぜですか？（複数回答可）

1 受験に重なる時期だから

2 お酒が飲めないから

3 就職の準備があるから

4 金銭に余裕がないから

5 その他

（中３：毎年20歳だから）

（高２：特になし）

（高３：20歳から大人の感じがするから）

（高３：何かと忙しい時期に成人式のことを考える余裕がない。自動車免許も取らないといけないし。）

（高３：人生の節目は20歳がふさわしいから）

問４

問５

問６

問７

（中３：18歳で何ができるかと言われるとたばこ、酒などが

　できるものでないから）

（中３：キリがいいから）

（高１：18歳を大人として扱うのはまだ早いと思うから　２人）

（高２：18歳より余裕があるとおもうから）

（高２：20歳は節目だから）

1 19 13 18 22 72

問4 中3 高1 高2 高３ 計

計 25 14 19 24 82

2 6 1 1 2 10

問5 中3 高1 高2 高３ 計

2 8 4 7 5 24

3 0 0 2 2 4

1 17 10 10 17 54

問6 中3 高1 高2 高３ 計

計 25 14 19 24 82

2 2 2 0 4 8

1 18 8 15 16 57

計 25 14 19 24 82

3 5 4 4 4 17

1 11 4 6 10 31

問7 中3 高1 高2 高３ 計

3 4 1 2 4 11

2 8 2 6 8 24

5 3 2 3 3 11

4 1 0 0 3 4

計

1 76.0% 92.9% 94.7% 91.7% 87.8%

問4 中3 高1 高2 高３ 計

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 24.0% 7.1% 5.3% 8.3% 12.2%

1 68.0% 71.4% 52.6% 70.8% 65.8%

問5 中3 高1 高2 高３ 計

3 0.0% 0.0% 10.6% 8.4% 4.9%

2 32.0% 28.6% 36.8% 20.8% 29.3%

問6 中3 高1 高2 高３ 計

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 8.0% 14.3% 0.0% 16.7% 9.8%

1 72.0% 57.1% 78.9% 66.6% 69.5%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 20.0% 28.6% 21.1% 16.7% 20.7%

1 44.0% 28.6% 31.6% 41.7% 37.8%

問7 中3 高1 高2 高３ 計

3 16.0% 7.1% 10.5% 16.7% 13.4%

2 32.0% 14.3% 31.6% 33.3% 29.3%

5 12.0% 14.3% 15.8% 12.5% 13.4%

4 4.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.9%

計

令和４年４月から成人年齢が１８歳に引き下げられるのをご存じですか？



「１８歳」が良いのはなぜですか？（複数回答可）

1 引き下げられた成人年齢である１８歳がふさわしいから

2 高校３年生という節目で行いたいから

3 成人になったと自覚できるから

4 就職の準備があるから

5 その他

２０歳で実施するとしたらいつ頃が良いですか？

1 １月

2 ３月（春休みなど）

3 ５月（GWなど）

4 ８月（お盆時期など）

5 その他 （中３：いつでもいいと思う）

（高２：特に希望はない）

（高３：正月）

１８歳で実施するとしたらいつ頃が良いですか？

1 １月

2 ３月（春休みなど）

3 ５月（GWなど）

4 ８月（お盆時期など）

5 その他 （中３：いつでもいいと思う）

（高１：無回答）

（高２：特に希望はない）

（高２：無回答）

（高２：学校を卒業してから）

（高３：わからない）

（高３：考えられない）

問１０

問８

問９

（中３：20歳でやると進学・就職など様々だと思うし、集まりに
くいと思う）

問8 中3 高1 高2 高３ 計

2 0 0 0 4 4

1 2 1 0 2 5

4 0 2 0 0 2

3 0 0 0 2 2

計

5 1 0 0 0 1

1 9 8 14 17 48

問9 中3 高1 高2 高３ 計

3 4 0 0 0 4

2 10 3 4 5 22

5 1 0 1 1 3

4 1 3 0 1 5

問10 中3 高1 高2 高３ 計

計 25 14 19 24 82

2 5 3 5 9 22

1 6 6 10 7 29

4 3 3 1 5 12

3 7 1 0 1 9

計 25 14 19 24 82

5 4 1 3 2 10

問8 中3 高1 高2 高３ 計

2 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 4.9%

1 8.0% 7.1% 0.0% 8.3% 6.1%

4 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.4%

3 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.4%

計

5 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

1 36.0% 57.2% 73.6% 70.8% 58.5%

問9 中3 高1 高2 高３ 計

0.0% 0.0% 4.9%

2 40.0% 21.4% 21.1% 20.8% 26.8%

5.3% 4.2% 3.7%

4 4.0% 21.4% 0.0% 4.2% 6.1%

高2 高３ 計

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

26.3% 37.5% 26.8%

1 24.0% 43.0% 52.6% 29.2% 35.4%

5.3% 20.8% 14.6%

3 28.0% 7.1% 0.0% 4.2% 11.0%

100.0% 100.0% 100.0%

5 16.0% 7.1% 15.8% 8.3% 12.2%

計 100.0% 100.0%

4 12.0% 21.4%

2 20.0% 21.4%

問10 中3 高1

5 4.0% 0.0%

3 16.0% 0.0%



成人式に関することで自由なご意見を記入ください

1 昔から20歳でやっていたならそれでいいと思うけど、18歳で成人するなら「成人した自覚」としてやるのもいいと思う。

2 20歳で成人式だったらみんなで飲酒したい。

3 成人式っていうのが良くわからないけど、先生が大事だと言っていたのでやってみようと思った。

1 楽しそうだなと思いました。

【高校２年生】

1 ぜひ、実施してほしいです。

【高校３年生】

1 これまで通り20歳で成人式でいいと思います。

2 18歳は早すぎ

3 18歳の成人は反対

問１１

【中学３年生】

【高校１年生】


